

2012 中国·鹤壁秋季住宅产业文化节筹备进入冲刺阶段

年度最大房车家居家装建材展国庆节启幕

晨报讯(记者 陈海寅)作为我市年度最大规模的房车家居家装建材联合展销盛会,2012中国·鹤壁秋季住宅产业文化节的大幕将于10月1日~3日在市艺术中心广场正式开启。

购房者 希望文化节推出更多优惠

“自活动筹办的消息发布后,我们不仅要接待热情参展的商家,还要接待对活动抱有极大期待的市民。住宅产业文化节由来已久,市民对这个活动都深有了解。

“去年秋天,我的一位老邻居在住宅产业文化节期间给儿子买了一套房,比平时买省了2万多元。今年我也打算趁着文化节给儿子买套房,再买辆车。”

“今年夏天原本是传统的楼市淡季,但各地的成交量持续走高,房价也有了回升的迹象,让我一下子乱了心绪。原本想观望到年底再出手,现在看来不能再等了。”

开发商 希望收获可喜的销售成绩

市民们想在文化节上多得到优惠,商家们自然也想迎合这种想法提振销售。记者了解到,目前确定参展的天鹏·御景、天鹏·晟景、幸福里、龙门逸家、天润·名仕豪庭、盛世佳苑、东方世纪城、橡树玫瑰城、北晨嘉园、锦绣·巴黎华庭等地产项目和福特、上海大众、雪铁龙、悦达起亚、海马、比亚迪、宝骏、东南三菱、长安铃木、吉利英伦、吉利帝豪、吉利全球鹰、长安、一汽森雅、一汽佳宝、金杯等汽车商家,及众多家装建材品牌商家,大家都针对文化节推出有专门的优惠活动。

绩。

东方世纪城销售总监郭新明说,每年适时举办的住宅产业文化节已经在鹤壁市场形成了一呼百应的品牌效应,对繁荣鹤壁房地产市场及相关行业起着不可忽视的作用。

组委会 力争让文化节的品牌更响亮

“自活动筹办之日起,我们就通过《鹤壁日报》、《淇河晨报》、鹤壁网、鹤壁手机报、党报网

报栏和鹤壁有线电视等多种宣传形式将消息发布出去,如此强大的宣传能力在鹤壁地区绝无仅有。众多商家踊跃报名,也跟我们有几乎能全面、立体覆盖鹤壁地区的宣传有很大关系。”

“目前,文化节招商工作已经接近尾声,我们正在做布展前的筹备工作。商家们的参展热情很高,不少商家都已经提前去市艺术中心看过场地,设计具有自己特色的展区。”

中凯国际商业街签约会成果丰硕

新推街铺受追捧 “铺王”名花有主

晨报讯(记者 陈海寅)在400余位业主和签约商家共同见证下,9月15日,中凯国际商业街签约会在鹤壁迎宾馆举行,70余家商家现场签约入驻。

当天下午3时,签约会准时举行。中凯置业招商总监潘波以幻灯片的方式向在场嘉宾展示了近期的招商成果。他说,截至8月底,中凯国际商业街完成的招商签约面积在80%以上。

中凯国际商业街近期推出的潮流皮具街区受到了不少置业者的关注。中凯置业销售总监刘晓志在会上详细介绍了该街区的情况。他说,这条街区是公司之前保留的精品房源,主力店铺面积集中在40㎡~60㎡之间,面积不大总价不高,经营定位又面向时尚人群,并且都是一层和二层的街铺,升值潜力不可估量。

当日签约会的最后一个环节,是铺王竞



“铺王”拍卖中,公证人员现场对拍卖活动进行公证。晨报记者 王磊 摄

拍。当拍卖师公布编号7#W103号,总建筑面积589.6㎡的铺位的竞拍底价为35000元/㎡,并宣布正式拍卖时,全场都屏住了呼吸。在一

轮的激烈角逐中,555号最终以43000元/㎡的价格,从8名竞拍者手中夺得“铺王”,全场顿时掌声雷动。

2012中国·鹤壁秋季住宅产业文化节 时间:10月1日~10月3日 地点:鹤壁市艺术中心广场 机不可失 失不再来 你我相约 不见不散

招商热线: 13503929602 (房产部 付炳里) 13803923649 (家装建材 李拥军) 13938001002 (汽车部 杨克田)

匯亞磁砖 感恩13载 国庆举国大回馈 爱国热情在高涨 匯亚磁砖在空降 买8000元送1000元 买20000元送3000元

维意定制家具 DIMENSION CUSTOM FURNITURE 无设计 非定制 电话:0392-3287787 地址:新区万商隆建材城2楼南头

菲林格尔十一促销庆暨 “德国技术节” 体验脚尖下的德国 来专卖店 送风琴包 活动时间:9.16~10.7 10+大技术王牌